
VANITAS

VANITAS

BEIGE / NOCE 60x60
MOSAICO FOGLIA ORO/NOCE 39,4x39,4

rivestimento
WALL TILES / FAÏENCE / WAND / 
REVESTIMIENTOS  / ОБЛИЦОВКА  / 墙砖

PAVIMENTO
FLOOR TILES / SOLS / BODEN /
PAVIMIENTOS  / ПОЛЫ  / 地砖

3   COLORI
COLOURS / COULEURS / FARBEN / 
COLORES / ЦВЕТА / 颜色

3   COLORI
COLOURS / COULEURS / FARBEN / 
COLORES / ЦВЕТА / 颜色

RETTIFICATO
RETTIFICATO / RECTIFIED / RECTIFIÉ / REKTIFIZIERT / 
RECTIFICADO / рЕКТИФИЦИрОВАннЫй / 磨边砖

RETTIFICATO
RETTIFICATO / RECTIFIED / RECTIFIÉ / REKTIFIZIERT / 
RECTIFICADO / рЕКТИФИЦИрОВАннЫй / 磨边砖

39,4x39,4
18”x18”

60x60
24”x24”

FORMATI
SIZES / FORMATS / FORMATE / FORMATOS / ФОрМАТЫ / 规格

1   SUPERFICIE (NATURALE)
SURFACES SEMI-POLIShED / SURFACES SEMI-POLI / 
OBERFLäChEN POLIERT / SUPERFICIES PULIDO / 
ПОВЕрхнОсТИ ПОЛуПОЛИрОВАннЫй / 表面 抛光

1   SUPERFICIE (NATURALE)
SURFACES SEMI-POLIShED / SURFACES SEMI-POLI / 
OBERFLäChEN POLIERT / SUPERFICIES PULIDO / 
ПОВЕрхнОсТИ ПОЛуПОЛИрОВАннЫй / 表面 抛光

GRES   PORCELLANATO   SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ / 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO 
ESMALTADO / ГЛАЗурОВАннЫй КЕрАМОГрАнИТ / 
玻化上釉砖

BICOTTURA  IN   PASTA   BIANCA
WhITE BODY DOUBLE-FIRING / BICUISSON EN PÂTE 
BLANChE / WEISSSChERBIGE ZWEIBRANDVERFAhREN 
/ BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA / ПЛИТКА дВОйнОГО 
ОБжИГА нА БЕЛОй МАссЕ / 白色坯体二次烧成

BEIGE ORO NOCE MARRONE

V2  ISO 5

BEIGE

V2  ISO 5

ORO

V2  ISO 5

9   mm

SPESSORE
ThICKNESS / ÉPAISSEUR / STäRKE / 
ESPESOR / ТОЛЩИнА / 厚度

10   mm

SPESSORE
ThICKNESS / ÉPAISSEUR / STäRKE / 
ESPESOR / ТОЛЩИнА / 厚度

133132



VANITAS

VANITAS

BEIGE / NOCE 60x60
MOSAICO FOGLIA ORO/NOCE 39,4x39,4

rivestimento
WALL TILES / FAÏENCE / WAND / 
REVESTIMIENTOS  / ОБЛИЦОВКА  / 墙砖

PAVIMENTO
FLOOR TILES / SOLS / BODEN /
PAVIMIENTOS  / ПОЛЫ  / 地砖

3   COLORI
COLOURS / COULEURS / FARBEN / 
COLORES / ЦВЕТА /�颜色

3   COLORI
COLOURS / COULEURS / FARBEN / 
COLORES / ЦВЕТА /�颜色

RETTIFICATO
RETTIFICATO / RECTIFIED / RECTIFIé / REkTIFIzIERT / 
RECTIFICADO / РЕКТИфИЦИРОВАннЫй / 磨边砖

RETTIFICATO
RETTIFICATO / RECTIFIED / RECTIFIé / REkTIFIzIERT / 
RECTIFICADO / РЕКТИфИЦИРОВАннЫй / 磨边砖

39,4x39,4
18”x18”

60x60
24”x24”

FORMATI
SIzES / FORMATS / FORMATE / FORMATOS / фОРмАТЫ / 规格

1   SUPERFICIE (NATURALE)
SURFACES SEMI-POLIShED / SURFACES SEMI-POLI / 
OBERFLäChEN POLIERT / SUPERFICIES PULIDO / 
ПОВЕРхнОСТИ ПОЛуПОЛИРОВАннЫй / 表面�抛光

1   SUPERFICIE (NATURALE)
SURFACES SEMI-POLIShED / SURFACES SEMI-POLI / 
OBERFLäChEN POLIERT / SUPERFICIES PULIDO / 
ПОВЕРхнОСТИ ПОЛуПОЛИРОВАннЫй / 表面�抛光

GRES   PORCELLANATO   SMALTATO
GLAzED PORCELAIN TILES / GRÈS CéRAME éMAILLé / 
GLASIERTES FEINSTEINzEUG / GRES PORCELÁNICO 
ESMALTADO / ГЛАзуРОВАннЫй КЕРАмОГРАнИТ / 
玻化上釉砖

BICOTTURA  IN   PASTA   BIANCA
WhITE BODY DOUBLE-FIRING / BICUISSON EN PÂTE 
BLANChE / WEISSSChERBIGE zWEIBRANDVERFAhREN 
/ BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA / ПЛИТКА ДВОйнОГО 
ОБжИГА нА БЕЛОй мАССЕ / 白色坯体二次烧成

BEIGE ORO NOCE MARRONE

V2  ISO 5

BEIGE

V2  ISO 5

ORO

V2  ISO 5

9   mm

SPESSORE
ThICkNESS / éPAISSEUR / STäRkE / 
ESPESOR / ТОЛЩИнА / 厚度

10   mm

SPESSORE
ThICkNESS / éPAISSEUR / STäRkE / 
ESPESOR / ТОЛЩИнА / 厚度

133132



VANITAS
PAVIMENTO

BEIGE 60x60
NOCE 60x60

FASCIA FOGLIA NOCE15x60
ANGOLO FOGLIA NOCE 15x15

MOSAICO 144 MODULI NOCE 30x30

RIVESTIMENTO
MOSAICO FOGLIA ORO/NOCE 39,4x39,4

VANITAS
BEIGE/NOCE 60x60

FASCIA FOGLIA NOCE 15x60
ANGOLO MEDUSA ORO/NOCE 15x15

135134



VANITAS
RIVESTIMENTO

BEIGE 39,4x39,4
NOCE 39,4x39,4

MOSAICO TESSERA BEIGE 39,4x39,4
MOSAICO GRECA BEIGE 39,4x39,4

FASCIA GRECA GOLD BEIGE 9,8x39,4
TORELLO BEIGE 4x39,4

COLONNA BEIGE 19,7x39,4
MOSAICO TESSERA ORO/NOCE 39,4x39,4

FASCIA GRECA GOLD ORO/NOCE 9,8x39,4
COMPOSIZIONE MEDUSA ORO/NOCE GOLD 118,4x118,4

BATTISCOPA NOCE 8x39,4

PAVIMENTO
BEIGE 60x60

FASCIA GRECA BEIGE 15x60
ANGOLO MEDUSA BEIGE 15x15

137136



VANITAS
BEIGE 60x60
ANGOLO MEDUSA BEIGE 4x4

VANITAS
NOCE 39,4x39,4

MOSAICO TESSERA ORO/NOCE 39,4x39,4
FASCIA CLASSICA BLU 4,7x39,4

MOSAICO TESSERA ORO/NOCE 39,4x39,4
MOSAICO GRECA ORO/BEIGE 39,4x39,4

139138



VANITAS
RIVESTIMENTO
BEIGE 39,4x39,4
MOSAICO TESSERA ORO/NOCE 39,4x39,4
FASCIA GRECA SILVER BEIGE 9,8x39,4
FASCIA GRECA SILVER ORO/NOCE 9,8x39,4
TORELLO BEIGE 4x39,4
MATITA NOCE 1,5x39,4
BATTISCOPA NOCE 8x39,4

PAVIMENTO
NOCE 60x60
BEIGE 60x60
FASCIA GRECA BEIGE 15x60
ANGOLO MEDUSA BEIGE 15x15
MOSAICO 144 MODULI NOCE 30x30

141140



VANITAS
RIVESTIMENTO
BEIGE 39,4x39,4
MOSAICO TESSERA ORO/NOCE 39,4x39,4
FASCIA GRECA BEIGE/GOLD 7,6x39,4
FASCIA GRECA ORO/NOCE/GOLD 9,8x39,4
TORELLO BEIGE 4x39,4
MATITA NOCE 1,5x39,4

PAVIMENTO
BEIGE 60x60
NOCE 60x60
FASCIA GRECA ORO/NOCE 15x60
ANGOLO MEDUSA ORO/NOCE 15x15

VANITAS
RIVESTIMENTO
BEIGE 39,4x39,4
MOSAICO TESSERA NOCE 39,4x39,4
MOSAICO GRECA ORO/NOCE 39,4x39,4
FASCIA GRECA BEIGE/GOLD 7,6x39,4
TORELLO NOCE 4x39,4
MATITA GOLD 1,5x39,4
BATTISCOPA NOCE 9,8x39,4

PAVIMENTO
BEIGE 60x60
NOCE 60x60
FASCIA GRECA ORO/NOCE 15x60
ANGOLO MEDUSA ORO/NOCE 15x15

143142



VANITAS
RIVESTIMENTO

BEIGE 39,4x39,4
MOSAICO TESSERA BEIGE 39,4x39,4

FASCIA GRECA BEIGE/GOLD 9,8x39,4
FIRMA MEDUSA GOLD 9,8x9,8

COLONNA GOLD 19,7x39,4
MOSAICO FOGLIA ORO/NOCE 39,4x39,4

FASCIA GRECA ORO/NOCE 9,4x39,4
MOSAICO TESSERA NOCE 39,4x39,4

PAVIMENTO
BEIGE 60x60
NOCE 60x60

FASCIA FOGLIA NOCE 15x60
ANGOLO MEDUSA NOCE 15x15

145144



VANITAS
MATITA GOLD 1,5x39,4

FASCIA GRECA ORO/NOCE/GOLD 9,8x39,4

VANITAS
MOSAICO FOGLIA ORO/NOCE/GOLD 39,4x39,4
FASCIA GRECA ORO/NOCE/GOLD 9,8x39,4
MOSAICO TESSERA ORO/NOCE/GOLD 39,4x39,4

147146



VANITAS
BEIGE 39,4x39,4
ORO 39,4x39,4

MOSAICO TESSERA ORO/NOCE/GOLD 39,4x39,4
FASCIA CLASSICA BLU 13x39,4

GIROSPECCHIO CLASSICO BLU 11x11
FASCIA CLASSICA BLU 4,7x39,4

TORELLO ORO 4x39,4
BATTISCOPA BEIGE 9,8x39,4

PAVIMENTO
ORO 39,4x39,4

MOSAICO CHESTERFIELD ORO/BEIGE 30x30

149148



VANITAS rivestimenti

BEIGE ORO 

37000 39,4x39,4 36210 PAVIMENTO 
COORDINATO 39,4x39,4

37270 GIROSPECCHIO 
GRECA BEIGE/SILVER 
9,8x9,8

37275 GIROSPECCHIO 
GRECA BEIGE/SILVER 
7,6x7,6

37280 GIROSPECCHIO 
GRECA BEIGE/GOLD 
9,8x9,8

37285 GIROSPECCHIO 
GRECA BEIGE/GOLD 
7,6x7,6

37505 FIRMA MEDUSA 
BEIGE/SILVER 9,8x10,9

37515 FIRMA MEDUSA 
BEIGE/SILVER 7,6x8,9

37500 FIRMA MEDUSA 
BEIGE/GOLD 9,8x10,9

37510 FIRMA MEDUSA 
BEIGE/GOLD 7,6x8,9

37250 FASCIA GRECA 
BEIGE/SILVER 9,8x39,4

37252 FASCIA GRECA 
BEIGE/SILVER 7,6x39,4

37290 FASCIA LINEARE 
BEIGE/SILVER 3,2x39,4

37260 FASCIA GRECA 
BEIGE/GOLD 9,8x39,4

37262 FASCIA GRECA 
BEIGE/GOLD 7,6x39,4

37300 FASCIA LINEARE 
BEIGE/GOLD 3,2x39,4

37480 TERMINALE 
COLONNA BEIGE 8x19,7

37470  COLONNA BEIGE 
19,7x39,4

37210 COMPOSIZIONE MEDUSA 
BEIGE/GOLD 118,4x118,4

37200 COMPOSIZIONE MEDUSA BEIGE/SILVER 118,4x118,4

37241 TESSERA ORO/
NOCE/GOLD ✦

37243 GRECA ORO/
NOCE/GOLD ✦

37245 FOGLIA ORO/
NOCE/GOLD ✦

37233 GRECA ORO/
NOCE/SILVER ✦

37235 FOGLIA ORO/
NOCE/SILVER ✦

37231 TESSERA ORO/
NOCE/SILVER ✦

37001 39,4x39,4 36211 PAVIMENTO 
COORDINATO 39,4x39,4

NOCE 

37002 39,4x39,4 36212 PAVIMENTO 
COORDINATO 39,4x39,4

37221 MOSAICO TESSERA 
ORO/NOCE (2 pcs 19,7x39,4)

37201 COMPOSIZIONE MEDUSA 
ORO/NOCE/SILVER 118,4x118,4

37211 COMPOSIZIONE MEDUSA 
ORO/NOCE/GOLD 118,4x118,4

37251 FASCIA GRECA 
ORO/NOCE/SILVER 9,8x39,4

37261 FASCIA GRECA 
ORO/NOCE/GOLD 9,8x39,4

37253 FASCIA GRECA 
ORO/NOCE/SILVER 
7,6x39,4

37263 FASCIA GRECA 
ORO/NOCE/GOLD 
7,6x39,4

37291 FASCIA LINEARE 
ORO/NOCE/SILVER 
3,2x39,4

37301 FASCIA LINEARE 
ORO/NOCE/GOLD 
3,2x39,4

37501 FIRMA MEDUSA 
ORO/NOCE/GOLD 
9,8x10,9

37506 FIRMA MEDUSA 
ORO/NOCE/SILVER 
9,8x10,9

37516 FIRMA MEDUSA 
ORO/NOCE/SILVER 7,6x8,9

37511 FIRMA MEDUSA 
ORO/NOCE/GOLD 7,6x8,9

37481 TERMINALE 
COLONNA ORO 8x19,7

37471 COLONNA ORO 
19,7x39,4

37281 GIROSPECCHIO 
GRECA ORO/NOCE/
GOLD 9,8x9,8

37271 GIROSPECCHIO 
GRECA ORO/NOCE/
SILVER 9,8x9,8

37286 GIROSPECCHIO 
GRECA ORO/NOCE/
GOLD 7,6x7,6

37276 GIROSPECCHIO 
GRECA ORO/NOCE/
SILVER 7,6x7,6

37482 TERMINALE 
COLONNA NOCE 8x19,7

37472 COLONNA NOCE 
19,7x39,4

✦ Lotto minimo di vendita
✦ Minimum lot
✦ Lot de vente minimum
✦ Mindestlos
✦ Lote mínimo de venta
✦ Кратное число
✦ 最小销售量

37230 TESSERA BEIGE/
SILVER ✦

37232 GRECA BEIGE/
SILVER ✦

37234 FOGLIA BEIGE/
SILVER ✦

37240 TESSERA BEIGE/
GOLD ✦

37242 GRECA BEIGE/
GOLD ✦

37244 FOGLIA BEIGE/
GOLD ✦

37100 TESSERA BEIGE 37110 GRECA BEIGE 37120 FOGLIA BEIGE

MOSAICI 39,4x39,4 

37101 TESSERA ORO/NOCE 37111 GRECA ORO/NOCE 37121 FOGLIA ORO/NOCE

MOSAICI 39,4x39,4 

37220 MOSAICO TESSERA 
(2 pcs 19,7x39,4)

DECORI

36340 ROSONE BEIGE 79x79

DECORI

36341 ROSONE ORO 79x79 36342 ROSONE NOCE 79x79

151150



VANITAS rivestimenti

37311 GIROSPECCHIO 
MEDUSA SILVER 3,2x3,2

37310 GIROSPECCHIO 
MEDUSA GOLD 3,2x3,2

37321 TOZZETTO 
MEDUSA SILVER 3,2x3,2

37320 TOZZETTO 
MEDUSA GOLD 3,2x3,2

37255 GIROSPECCHIO 
MEDUSA GOLD 9,8x9,8

37256 GIROSPECCHIO 
MEDUSA SILVER 9,8x9,8

37266 GIROSPECCHIO 
MEDUSA SILVER 7,6x7,6

37265 GIROSPECCHIO 
MEDUSA GOLD 7,6x7,6

37330 FASCIA CLASSICA 
ROSSO 11x39,4

37331 FASCIA CLASSICA 
BLU 11x39,4

37332 FASCIA CLASSICA 
BEIGE 11x39,4

37341 GIROSPECCHIO 
CLASSICO BLU 11x11

37342 GIROSPECCHIO 
CLASSICO BEIGE 11x11

37340 GIROSPECCHIO 
CLASSICO ROSSO 11x11

37350 FASCIA CLASSICA 
ROSSO 4,7x39,4

37351 FASCIA CLASSICA 
BLU 4,7x39,4

37352 FASCIA CLASSICA 
BEIGE 4,7x39,4

37360 GIROSPECCHIO 
CLASSICO ROSSO 4,7x4,7

37370 MODULO 
SINGOLO CLASSICO 
ROSSO 39,4x39,4

37371 MODULO 
SINGOLO CLASSICO BLU 
39,4x39,4

37372 MODULO 
SINGOLO CLASSICO 
BEIGE 39,4x39,4

37380 COMPOSIZIONE CLASSICA ROSSO 78,9x78,9 37381 COMPOSIZIONE CLASSICA BLU 78,9x78,9 37382 COMPOSIZIONE CLASSICA BEIGE 78,9x78,9

IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量� EN 14411/L  BIII GL

FORMATO
SIZE

PZ/SCAT.
PCS/BOx

Mq/SCAT.
SqM/BOxT

 KG/SCAT.
KG/BOx

SCAT./PAL
BOx/PAL

Mq/PAL
SqM/PAL KG/PAL

Rivestimento 39,4x39,4 6 0,931 14,16 72 67,10 1.019,52

Mosaici su rete 39,4x39,4 6 0,931 12,90 - - -

Mosaici preincisi 39,4x39,5 6 0,931 12,90 - - -

Fasce 9,8x39,4 6 2,36 ml 3,60 - - -

Firme 9,8x10,9 4 - 0,60 - - -

Girospecchi 9,8x9,8 4 - 0,60 - - -

Fasce 7,6x39,4 6 - 2,70 - - -

Firme 7,6x6,5 4 - 0,52 - - -

Girospecchi 7,6x7,6 4 - 0,52 - - -

Fasce 3,2x39,4 6 2,36 ml 1,08 - - -

Girospecchi/tozzetti 3,2x3,2 4 - 0,06 - - -

Fasce 11x39,4 6 2,36 ml 3,90 - - -

Fasce 4,7x39,4 6 2,36 ml 1,80 - - -

Girospecchi 11x11 4 - 0,80 - - -

Girospecchio 4,7x4,7 4 - 0,16 - - -

Modulo 39,4x39,4 1 - 2,36 - - -

Rosoni 78,9x78,9 1 - 9,50 - - -

Composizione medusa 118,4x118,4 1 - 20,00 - - -

Matita 1,5x39,4 10 3,94 ml 1,50 - - -

Goccia matita 1x1,5 10 - 0,18 - - -

Torello 4x39,4 10 3,94 ml 3,00 - - -

Raccordo torello 4x2 10 - 0,18 - - -

Battiscopa 8x39,4 8 3,15 ml 5,28 - - -

Battiscopa 9,8x39,4 10 3,94 ml 6,50 - - -

Raccordo battiscopa 9,8x2 10 - 0,15 - - -

Colonna 19,7x39,4 4 - 6,80 - - -

Terminale colonna 8x19,7 4 - 1,60 - - -

Coprispigolo 1x19,7 20 - 2,00 - - -

Profili metallo 0,3x75 - 0,5x75 - 1x75 6 4,50 ml - - - -

Firma 4,8x9,6 4 - 0,80 - - -

Pavimenti coordinati 39,4x39,4 6 0,931 19,20 72 67,06 1382,40

DECORI

118250 TERMINALE 
COLONNA GOLD 8x19,7

118240 COLONNA 
GOLD 19,7x39,4

118251 TERMINALE 
COLONNA SILVER 8x19,7

118241 COLONNA 
SILVER 19,7x39,4

118008 FIRMA GOLD 118009 FIRMA PLATINO

FIRMA 4,8x9,6

STAMPA AD ALTA RISOLUZIONE / HIGH-DEFINITION PRINTING /  
IMPRESSION HAUTE RéSOLUTION / HOCHAUFLöSUNGSDRUCK / 
IMPRESIóN DE ALTA RESOLUCIóN / ПЕчАть С ВыСОКИм рАзрЕшЕнИЕм / 高分辨率印刷

FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CéRAME éMAILLé / GLASIERTES FEINSTEINZEUG / 
GRES fino PoRCELÁniCo ESmaLtado / ГЛАзУрОВАнныЙ тОнКИЙ КЕрАмОГрАнИт / 玻化上釉砖

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

BICOTTURA IN PASTA BIANCA / WHITE BODY DOUBLE-FIRING / 
BICUISSON EN PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIGE ZWEIBRANDVERFAHREN / 
BICOCCIóN EN PASTA BLANCA / ПЛИтКА дВОЙнОГО ОбжИГА нА бЕЛОЙ мАССЕ / 白色坯体二次烧成

PAVIMENTI COORDINATI

DECORI E MOSAICI 

ASSEMBLAGGIO PEZZI SPECIALI

raccordo 
torello 

coprispigolo

goccia matita

raccordo
battiscopa

coprispigolo

PEzzI SPEcIALI / SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛьньІЕ ИздЕЛИЯ / 特别装饰

MATITA GRECA 
1,5x39,4

GOCCIA 
MATITA 1,5x1

TORELLO 
GRECA 4x39,4

RACCORDO 
TORELLO 4x2

BATTISCOPA 
GRECA 8x39,4

BATTISCOPA 
GRECA 9,8x39,4

RACCORDO 
BATTISCOPA 

9.8x2

COPRISPIGOLO 
PER COLONNA 

1x19,7

PROFILI ALLUMINIO 
BRONZO 

RIVESTIMENTO

PROFILI ALLUMINIO 
ARGENTO 

RIVESTIMENTO

BEIGE

37430 37440 37400 37410 ML36210 37450 37460 37490
114583 1x75

114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75

ORO

37431 37441 37401 37411 ML36211 37451 37461 37491

NOCE

37432 37442 37402 37412 ML36212 37452 37462 37492

 
GOLD 

118307 118317 118287 118297 - 118267 118277 8560

 
SILVER

118308 118318 118288 118298 - 118268 118278 8561

153152



36405 BEIGE/NOCE36404 NOCE/BEIGE36403 NOCE/ORO36402 ORO/NOCE36400 BEIGE/ORO 36401 ORO/BEIGE

MOSAICI CHESTERFIELD 30x30

36330 BEIGE

VANITAS pavimenti

36331 ORO

36332 NOCE

ORO 

36201 60x60

36241 FASCIA GRECA ORO/NOCE 15x60 36251 ANGOLO MEDUSA ORO/NOCE 15x15

36301 FASCIA FOGLIA ORO 15x60

36281 FASCIA ORO 4x60 36291 ANGOLO ORO/NOCE 4x4 36321 TOZZETTO ORO/NOCE 2,3x2,3

36311 ANGOLO FOGLIA ORO 15x15

36221 144 MODULI ORO 
30x30 ✦

BEIGE 

36200 60x60 36220 144 MODULI BEIGE 
30x30 ✦

36240 FASCIA GRECA BEIGE 15x60

36300 FASCIA FOGLIA BEIGE 15x60

36280 FASCIA BEIGE 4x60 36290 ANGOLO BEIGE 4x4 36320 TOZZETTO BEIGE 2,3x2,3

36310 ANGOLO FOGLIA BEIGE 15x15

36250 ANGOLO MEDUSA BEIGE 15x15

DECORI

✦ Lotto minimo di vendita
✦ Minimum lot
✦ Lot de vente minimum
✦ Mindestlos
✦ Lote mínimo de venta
✦ Кратное число
✦ 最小销售量

118008 FIRMA GOLD

118009 FIRMA PLATINO

FIRMA 4,8x9,6ROSONI 120x120 

VANITAS
NOCE 60x60

FASCIA GRECA ORO/NOCE 15x60
ANGOLO MEDUSA ORO/NOCE 15x15

NOCE 

36202 60x60

36241 FASCIA GRECA ORO/NOCE 15x60

36302 FASCIA FOGLIA NOCE 15x60

36282 FASCIA NOCE 4x6036222 144 MODULI ORO 
30x30 ✦

36251 ANGOLO MEDUSA ORO/NOCE 15x15

36312 ANGOLO FOGLIA NOCE 15x15

36291 ANGOLO ORO/NOCE 4x4 36321 TOZZETTO ORO/NOCE 2,3x2,3

MOSAICI 
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BATTISCOPA 8x60 BATTISCALA Sx 8x78,8 BATTISCALA Dx 8x78,8 TORELLO GRADINO 5,2x39,4 TORELLO ANGOLARE 5,2x78,8

BEIGE

ML36200 36360 36350 36370 36380

ORO

ML36201 36361 36351 36371 36381

NOCE

ML36202 36362 36352 36372 36382

VANITAS pavimenti

IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量� EN 14411/L  BIII GL

FORMATO
SIZE

PZ/SCAT.
PCS/BOx

Mq/SCAT.
SqM/BOxT

 KG/SCAT.
KG/BOx

SCAT./PAL
BOx/PAL

Mq/PAL
SqM/PAL KG/PAL

Pavimento 60x60 3 1,080 25,00 36 38,88 900,00

Mosaici 30x30 4 0,360 9,00 - - -

Fasce 15x60 6 - 12,00 - - -

Angoli 15x15 4 - 2,14 - - -

Fasce 4x60 6 - 3,20 - - -

Angoli 4x4 4 - 0,15 - - -

Tozzetti 2,3x2,3 4 - 0,10 - - -

Rosone 120x120 1 - 35,00 - -

Battiscopa 8x60 10 6 ml 7,00 - - -

Battiscala 8x78,8 2 - 2,64 - - -

Torello gradino 5,2x39,4 4 - 0,80 - - -

Torello angolare 5,2x78,8 2 - 0,80 - - -

Firma 4,8x9,6 4 - 0,80 - - -

Profili greca 0,5x79 - 1x79 6 - - - - -

PEzzI SPEcIALI / SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛьньІЕ ИздЕЛИЯ / 特别装饰

STAMPA AD ALTA RISOLUZIONE / HIGH-DEFINITION PRINTING /  
IMPRESSION HAUTE RéSOLUTION / HOCHAUFLöSUNGSDRUCK / 
IMPRESIóN DE ALTA RESOLUCIóN / ПЕчАть С ВыСОКИм рАзрЕшЕнИЕм / 高分辨率印刷

FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CéRAME éMAILLé / GLASIERTES FEINSTEINZEUG / 
GRES fino PoRCELÁniCo ESmaLtado / ГЛАзУрОВАнныЙ тОнКИЙ КЕрАмОГрАнИт / 玻化上釉砖

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

DECORI E MOSAICI 

VANITAS
NOCE 39,4x39,4
BEIGE 39,4x39,4
COMPOSIZIONE CLASSICA ROSSO 78,9x78,9
TORELLO GRECA BEIGE 4x39,4

ASSEMBLAGGIO PEZZI SPECIALI

torello 
angolare

torello 
gradino

battiscopa

battiscala
dx

STONALIZZAZIONE / COLOUR SHADE VARIATION / 
DIFFéRENCE DE TONALITé / FARBENUNSTIMMIGKEIT / 
MATIZACIóN / ИзмЕнЕнИЕ тОнА / 颜色渐变

V1 V2 V3 V4

PROFILI 
OTTONE

PROFILI 
ACCIAIO

114600 1x79
114601 0,5x79

114605 1x79
114606 0,5x79
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Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di pulizia e manutenzione 
del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si rimanda alle specifiche contenute nel 
catalogo generale Gardenia Orchidea.

For the technical characteristics, the tiling instructions and the details on cleaning and maintaining the 
product which are not indicated in this documentation, please refer to the information provided in 
Gardenia Orchidea’s general catalogue.

Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à suivre en ce 
qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne sont pas indiqués dans 
cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen für die Reinigung 
und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, berücksichtigen Sie bitte die Angaben 
des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas en materia de 
limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta documentación, les remitimos 
a las especificaciones contenidas en el catálogo general Gardenia Orchidea.

Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами  по чистке 
и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в специальном 
разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

安装警告以及关于产品清洁保养方面的法律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中
的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia Orchidea 
riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea terms of 
sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia Orchidea 
comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia Orchidea 
durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia Orchidea que 
estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приведен-
ных в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici.  
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 
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